

29 мая 2013 года в АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» прошел вечер памяти «Я в песнях с вами остаюсь» музыканта, исполнителя народной и казачьей песни К.В. Латышкова. Почтить память о гениальном музыканте и его творчестве собралось более 100 почитателей его таланта.

На сцене актового зала выступили клубные объединения комплексного центра, с которыми К.В. Латышков на протяжении многих лет тесно работал и творил: народная группа «Печки-лавочки», Хор ветеранов, ансамбль народной песни «Красная гвоздика», ансамбль «Березка», Клубы «Посиделки», «Будем знакомы», а также ансамбль «Раздолье», и хор «Ивушки». На вечере памяти присутствовали родные музыканта и его друзья. Зрительский зал комплексного центра был заполнен гостями - поклонниками творчества музыканта. Вечер проходил в уютной и душевной обстановке.

Ведущая вечера поведала о творчестве ушедшего талантливой земляка – музыканта, исполнителя народных и казачьих песен. Во время концерта зрителям показали слайды о творческой жизни музыканта и фильм из семейного архива.

Весь вечер звучали народные, в том числе казачьи песни, являя, по сути, отражение всей жизни и творчества музыканта так рано ушедшего, но оставшегося в доброй памяти его коллег и поклонников.

